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Tunponnnamuxa Ne 2

JlaHo:
L=100m
1hw d =100 mm
Q=10w/c

OnpenenuTs:
PEKHUM JIBHXKSHUS KUJIKOCTH
¥ noTepu Hanopa hy
L ; (kMHEMaTHYECKas BSI3KOCTh
KMJIKOCTH:
v=7,2610" m"/c)
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T'unponnuamuka Ne 3

Onpenenurs NOTEPU HAIOPA B MPAMOJINHEHHOM
TpyGomnposojie auamerpoM d = 125 MM u
JIMHHOM L = 35 M IIpH NepekayuBaHUI Ma3yTa
¢ pacxozom: 20000 xr/yac .
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Kunemarnyeckas Bsaskoctb: v =20 10" m“/c

IUTOTHOCTH: p = 920 Kkr/m°

T'uponnnamuxa Ne 4

Brraucnuts v cpaBHUTE TOTEPH HATIOPA TIPH
nepekadnBaHuy 1Mo Tpyoe auamerpoM d=150 mm
u iuHHOM L=40 M BOJBI K Ma3yTa ¢ MACCOBBIM
pacxogom 35000 kr/uac. [llepoxoBaToCTh CTEHOK
Tpybomnposoga A = 0,2 Mm.

Masyr:

. A -4 2
KHHEMAaTHIECKas BS[SKOC'I;L. v=2010"mM"c
IUIOTHOCTB: p = 920 Kr/M"
Bona:

WIOTHOCTE: p = 1000 xr/M 6 o
KHMHEMAaTHYeCKas Bsa3kocTh: v =1,1 107 m“/¢c
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T'uaponunamuka Ne 5

Onpenennte MUHUMaNBHBIN Harmop H, HeoO6xoqumbIin
IUIs IpoIrycKa pacxoja Boasl Q=0,5 M/C IO TpyOe
muamerpom d=700 mm u o L=500 M, ecin
MECTHBIC TIOTePH cOCTaBITIOT 10% moTeps mo
IUTHHHE.

Koo dmmuent Japen: A =0,316/ Re™?
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Veom = 1 107 M7/c
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I'mpponumamuka Ne 6

OmnpenenuTs BEIMUUHY IOTEPh Hariopa BoAbl Ah
IIPH €€ JIBUKEHUH 110 TPyOOIpoBO Ly JUIMHON
L=150 M, ruamerpom d = 5 M, ecim pacxof
Boabl coccrapisier Q = 300 n/c. Beauuunbt
MECCTHBIX COllpO'l‘I/IBJlt)HHﬁ yKa’iaHH Ha CXCMCEC.
Koadduunent dapcu: A = 0,316/ R

Vaom: = 1 100 M?/c
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Tpy6a, o KOTOPOI TeyeT BoJa HMEeT NepeMeHHoe
cegenue. ONpeAeInTs CKOPOCTH BO BTOPOM CCUCHHH,
€CITM CKOPOCTh B IepBOM ceueHnH V = 250 MMm/c,

di=2m,dr=1m
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Jlano:
L=50m
Ihw d =70 Mmm

hy =2M
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Onpenenuts:

\/

BEJMYHHY pacxojia
x)ujkoctu Q, eciu:

L ! A =0,037




